OPOI AOMHXHX
[1.A./24-4-85(®EK 270A/31-05-85)

Onwc¢ tporomodnie Kot 1oyvEL

APTIOTHTA : EpuPadov 4.000 1.1 1] Katd mapékAion

KAAYYH : 10% ¢ emip. Tov ynmrédov 1 KT TapEKAIoN

‘‘‘‘‘‘

chchch

ITvopou

YXYNTEAEXTHE AOMHZHX : 0.2 1 xatd mapEKion

METTXTOZ APIOGMOX OPODQON : 2 1§ Katd mopskAion
MEI'TETO YPOX OPO®ON : 7.5 w. 1§ kotd mopEKAion

AITOXTAZEIX AITO OPIA : 15 p. 1 katd mapékiion

BEBAIQXH N. 651/77

Mecobovrov

XYNTETAI'MENEXZ KOPYOON ~XTO XYXTHMA EI'2ZA

Al 313261,44 4501468,60
A2 313549,70 4501483,48
A3 313547,34 4501170,41
A4 313206,23 4501169,13
A5  313206,35 4501229,38
A6 313263,12 4501248,30

AITIOXITAXMA XAPTH AIANOMHZX ETOYX 1982

ATIOXZITAXMA XAPTHT'YZX 1:5.000

At o

To akivnto dev vdyetal otig dratdéerg tov N. 1337/83 ko ATIOZIATZMA XAPTH I'YX 1:50.000
GUVETMC OEV OPEIAEL EIGQPOPA GE Y1) KLl YPTLLOL.
, . ) . , ) Tunpo axwnrov pe aplf. 1245 ayp/tog Avtirydvov >N
Agv S1€povTal YPOUUES LETAPOPAS PEDUATOS VYNANG TAONC G
andotaon 20,00 p. Asv digpyetar péupa o€ andotaon 20,00 p. Al
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Tuqpo akwvntov pe aplf. 1245 ayp/tog Avtrydvoo

To dudypauua eivar evtaypuévo oto kpatikd cuotnua cuv/vev EI'XA 87.
Ot dwootdoelg Kot o eUPadd vToAOYICONKAY AVOALTIKA OO TIC CLV/VEG TMV KOPLP®V.
H e&aptnon and 1o ETZA 87 npaypatonomdnke pe svotua GPS kévovtag yprion

Tpryovouetpikadv I'YZ kot tov EAAnvikov Xvotiuatog Evtomicpot - HEPOS.

YIIEY®YNH AHAQXH

O kdtwb vroyeypauuévog XIAHPOIIOY AOX AHMHTPIOX TToAttikdg Mnyovikog
IMAOVE VTELOHVMS KL EV YVOGEL TOV GLVETELDOV TOV NOUOV OTL TO AMOTVITOUEVO
axivnto pe euPadd E =91.522 t.p.xat optOuo tu. 1245 Bpioketal o€ aypotikn
EKTOGT GTNV KTNUATIKT TEPLOYN AVTIIYOVOL TOV A. ApLVTIAIOL EKTOG EYKEKPILEVOL
PLUOTOUIKOV TY€D10V, EKTOG LdvNC Ko OV gfvan ApTio Ko otkodounowo. H meproyn

dev €yet evtaybei oto N. 2308/95 yia to EOv. Ktuoatodoyio ko eivar ektoc NATURA
Evtoc tov axivntov oev vdpyet avbaipeto kticpa 1 avbaipetn katackevy.

To eufadod vroloyiotnke amod T 0pHOYDOVIEC GLVTETOYUEVEG.
E=1/2 X y1 * (xi+1- xi-1)

EPTOAOTHX

AANIHAIAHYX AHMHTPIOX

TITAOX MEAETHX

TOIIOI' PA®IKO ATATPAMMA AI'POY
TMHMA APIO®. 1245 AKINHTOY
I[TIEPIOXHX AI'P/TOX ANTII'ONOY

[TEPIOXH MEAETHX

T.K. ANTII'ONOY
AHMOY AMYNTAIOY

[IE. ENOTHTAXZ ®AQPINAX

XIAHPOIIOY AOX AHMHTPIOX

TTOAITIKOYX MHXANIKOX
OEMA XXEAIOY KAIMAKA 1:1000
TOIIOT'PADPIKO AIATPAMMA AP. XXEAIOY Al
O IYNTAZAY OEQPHIH




